41. 100,102, ..., 998 gdbm (998 — 100) : 2 + 1 =450 (s0).

42%, Tir 1 dén 9 c6 9 s6, gdm 9 chir so.
Tr10dEn99co6: 99-10+1=90s0, gdbm 2 .90 = 180 (chit s0).

S6 100 c6 3 chir s6. Ban Tam phai viét tat ca ;
9 + 180 + 3 = 192 (chir sd).

Bai tap bé sung

4.1. Chon (B).
4.2. a) A cé 7 phin tir.
b) B ¢6 4 phan tir.
¢) C ¢o 1 phan .
d) D khong ¢o6 phan tir nao (D = @),



§5.
43,

44,

45.

46.

47.

48.

Phép cdng va phép nhan

a) 81 +243 + 19=(81 + 19) + 243 = 100 + 243 = 343
b) 168 + 79 + 132 = (168 + 132) + 79 = 300 + 79 = 379
€)5.25.2.16.4=(5.2).(25.4).16=10.100. 16 = 16 000
d)y32 .47+ 32,.53=32, (47 + 53) = 32.. 100 =3200.

a)X—45=0nén x =45

b)42—x=1nénx=42—-1=41.

A=026+33)+(27+32)+ (28 + 31) + (29 + 30)
=59 +59+59+59=59.4=236.

997 +37 =997 + 3 + 34 = 1000 + 34 = 1034

49 + 194 =43 + 6+ 194 =43 + 200 = 243.

11, 18=11 .9.2=6.3. 11

15.45=45.3.5=9.5.15.

) 17 4=17-2.2={17.2).2=3.2 =68
25.28=25.4.7=(25.4).7=100.7 =700
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b)13.12=13.(10+2)=13.10+13.2=130+26=156
53.11=53.(10+1) =530+ 53 =583
39.101 =39. (100 + 1) = 3900 + 39 = 3939.

49. 8.19=8.(20-1)=160-8=152

65 .98 =65 . (100 - 2) = 6500 — 130 = 6370.
50. 102 + 987 = 1089.
3. M={39:48:52:61 }.

52. a){0}: b) N : c) 3.
53. 12 +3+45=60.
54%, 98 + 99 = 197 hoic 99 + 98 = 197.

55. a) 1500 + 1100 . 5 = 7000 (déng)
b) 4410 + 3250 . 3 = 14 160 (déng)
¢) 2380 + 1750 . 4 = 9380 (déng).

56. a)2.31.12+4.6.42+8.27.3=24.31+24.42+24.27=
=24 .(31+42+27)=24. 100 = 2400

b)36.28 +36.82+64.69+64.41=36.(28+82)+64.(69+41)=
=36.110+64.110=(36+64).110=100. 110 =11 000.

57. a)7853.9=70677

b)a.a tincinga—=aec {0;1:;5:;6 }.

Déthiaya=0,a# 1.

Thit : 555 .5 = 2775, loai.

666 . 6 = 3996, ding.

88, a)S!=1.2.3.4.5=120; b)4!-3!=24-6=18.
59. a) abab ; b) abc . 1001 = abcabe.
60%. a=2002. (2000 + 2) = 2002 . 2000 + 4004

b = 2000 . (2002 + 2) = 2000 . 2002 + 4000.

Viy a>Db.
61. a)37.12=37.3.4 =111.4=444
b)15873.21=15873.7.3=111111.3=333333.
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